



— 新思维·心服务 —

客户服务热线 95528 www.spdb.com.cn



移动金融领先银行
Innovating for Better Life

无论何时何地, 无论衣食住行, 手机一挥, 轻松搞定!
浦发移动金融, 不断创新, 给你随行, 随心的新金融生活。



有手机, 没有钱包没有卡又如何? ——有手机, 就有浦发银行

手机已经逐步成为我们生活的一部分, 甚至成为“逆袭”工具。我们要理财、要购物、要更好的生活, 但我们不可能直面boss的严肃表情去网点排队, 也不可能绕开公司网管的严防死守登上“网上银行”, 我们能做的就是举起我们的手机, 通过手机实现购物、支付、理财, 开启新的生活方式。 邹传科/文

▶ 浦发为客户搭建全新生活“生态圈”

根据中国互联网络信息中心(CNNIC)发布的报告显示, 截至2012年底, 我国手机网民数量已达到4.2亿人。所有网民中使用手机上网的用户占比为74.5%, 超过台式电脑近4个百分点, 手机已超越台式电脑成为第一大上网终端。正是看到这一趋势, 浦发银行经过了近两年的布局, 围绕手机为

客户搭建了一个全新的生活“生态圈”。AA制聚餐后掏出手机, 通过“转账汇款”就可以立即把钱转给付账的同事, 十分洒脱; 午休时通过手机银行的“缴费功能”, 搞定快要到期的水电煤账单, 十分方便; 在餐厅吃饭, 被收银台告知刷卡失败时, 通过手机银行“账户管理”立即查询明细, 确知资金安全无恙,

快捷放心; 长假前, 通过手机银行“证转银”和“通知存款”将资金转出转进, 更多收益; 出差前, 通过手机银行“机票预订”可以购买机票、管理行程, 方便快捷; 想去网点办业务, 通过手机银行“预约排队”可实时查询到网点信息, 或是相对比较空闲的网点进行业务预约, 省心省力。

▶ 浦发在移动金融领域走在同业前列

当然, 浦发银行所做的不仅如此…… 7月底, 浦发银行携手中国移动, 已在合肥推出了国内第一部融合智能通讯功能和金融支付功能的NFC手机, 可实现对于银行卡的空中管理和现场消费功能。至此, 浦发银行也成为国内首家全面整合手机近场支付和远程支付的银行, 浦

发银行手机生活“生态圈”基本完成, 打破了原来“刷卡”、“跑网点”、“签单”等传统的金融服务模式, 并逐渐改变人们的生活方式。未来, 客户只需携带一部手机, 即使没带钱包和银行卡, 也能完成支付、理财、缴费、购票等各项业务, 使潮流生活尽在股掌之间。 “十年磨一剑, 霜刃终得试”。自

从2004年浦发银行推出网上银行以来, 浦发银行经过近十年的发展, 已基本构架包括全方位的服务渠道、完善的产品体系、良好的客户体验、安全的风险控制机制在内的先进的电子银行服务体系。而此次浦发银行借助智能手机推出的一系列金融服务, 使得浦发银行在移动金融领域走在了同业的前列。

阅读延伸: NFC手机支付那些事

1、怎样才能用上NFC手机支付?

答:(1)准备工作: 拥有1部支持中国移动手机钱包业务的NFC手机(目前三星S3、S4、HTC1XT和中兴等品牌的多款手机均支持, 更多型号、覆盖不同价位的手机即将推出, 具体以中国移动公布为准)、新办或更换(中国移动用户无需换号)1张符合中国移动通讯协议的NFC-SIM卡。

(2)新客户申办流程: 前往我行网点/中移动营业厅——填写并递交申请表——收到激活NFC的提示短信——下载安装“中国移动手机钱包”客户端——下载“中移动浦发联名卡”应用并激活——收到短信通知、完成申办即可使用NFC功能。

(3)已持有中移动浦发联名卡(挂贴卡)客户升级流程: 拨打我行客服热线95528——客服人员在线受理——下载安装“中国移动手机钱包”客户端——下载“中移动浦发联名卡”应用——根据提示完成“账户迁入”——完成!

2、NFC手机支付安全吗? 手机丢了怎么办?

答:NFC手机支付基于中国人民银行PBOC2.0标准和中国金融移动支付系列行业标准, 采用中国银联和中国金融认证中心提供的证书体系, 充分保证了卡片和使用过程的安全性。

手机支付相当于移动钱包, 手机中的贷记账户是凭密码消费, 一旦手机丢失, 客户只需要及时向我行挂失银行卡并向移动挂失SIM卡, 即可确保银行卡账户安全。所以只要我们能和现在一样妥善保管手机、钱包, 那么手机支付将给我们带来手机钱包合二为一的便捷。

3、目前哪些商户可以使用手机支付?

答: 浦发银行NFC手机支付产品可在全国各类消费场所120余万台标有银联“QuickPass闪付”标示的POS机具上使用, 在自动售货机、超市等, 轻挥手机即可完成支付。



新思维·心服务

2013年8月01日至9月30日



活动期间, 在指定影院, 使用NFC手机购买电影票, 可享“1元看电影”特别惊喜, 即以人民币1元购买1张电影票(是否包含3D、4D电影, 由分行自定)。活动期间, 每位客户每月可享受2次优惠。

<p>万达影城(包河万达店)(仅限2D电影) 地址: 合肥市马鞍山路130号万达广场娱乐楼4楼 电话: 0551-62891000</p>	<p>中影·国际影院(2D、3D电影通用) 地址: 合肥市黄山路1912街区1号楼 电话: 0551-65503535</p>
---	---

轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银行 ebank.spdb.com.cn

